



19. kolovoza 2020.

Priopćenje za javnost sa 17. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Trgovačkom društvu SUNČANA ELEKTRANA VIS d.o.o. za proizvodnju električne energije, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu IE-ENERGY d.o.o. za zaštitu okoliša, Rijeka, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracijsko postrojenje Benkovac za 2019. određena je u iznosu od 51,2 %.

Energetskom subjektu HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek, iz Zahtjeva za određivanje, odnosno promjenu iznosa tarifnih stavki za distribuciju plina prema Metodologiji utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za distribuciju plina, odobrava se iznos tarifnih stavki za distribuciju plina za godine drugog regulacijskog razdoblja, i to za razdoblje od 1. rujna do 31. prosinca 2020. te za 2021. godinu.

Odluka o iznosu tarifnih stavki za javnu uslugu distribucije plina za energetski subjekt HEP-PLIN d.o.o., Osijek bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Donijeta je i Odluka o iznosu tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom za razdoblje od 1. rujna do 31. prosinca 2020. te za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2021. za energetski subjekt HEP-PLIN d.o.o., Osijek.

Odluka o iznosu tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Energetskom subjektu HUMPLIN, d.o.o. za distribuciju plina, Hum Na Sutli, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Energetskom subjektu PLINARA ISTOČNE SLAVONIJE d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Vinkovci, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Energetskom subjektu ADRIA OIL d.o.o. za prodaju naftnih derivata, Kastav, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu RIJEKA TRANS d.o.o. za trgovinu i poslovanje nekretninama, Kukuljanovo, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih derivata.

Energetskom subjektu ZAGREBAČKI PROMETNI ZAVOD d.o.o., Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Trgovačkom društvu ALDO COMMERCE društvo za zanatske usluge, unutrašnju i vanjsku trgovinu d.o.o., Poreč, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu KTC proizvodnja, trgovina, usluge i turistička agencija, d.d., Križevci, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.